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ATA DA 521ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

 

Aos vinte e sete dias do mês de abril de dois mil e dezoito, às dez horas e trinta e oito minutos, 

deu-se início à quingentésima vigésima primeira Reunião Plenária Ordinária do Conselho Regional 

de Enfermagem do Piauí, na Sala do Plenário Dra. Filomena Lélis Camello, na sede do Conselho 

Regional de Enfermagem do Piauí, situado à Rua Magalhães Filho número seiscentos e cinquenta e 

cinco, Centro. Estiveram presentes os Conselheiros: Doutora Tatiana Maria Melo Guimarães - 

Conselheira Presidente, Doutora Amanda Lúcia Barreto Dantas – Conselheira Secretária, Senhora 

Leone Maria Damasceno Soares – Conselheira Tesoureira e os conselheiros Doutor Antônio 

Francisco Luz Neto, Doutora Elisângela Lemos Varonil Nunes, Senhor Flaviano Marques Aragão, 

Doutor João Paulo Ferreira de Castro, Doutor Marttem Costa de Santana, senhor Frank James 

Alves da Silva e Senhora Diana Oliveira do Nascimento Matos justificou sua ausência por estar 

participando da Oficina de Planejamento Estratégico de Saúde da Mulher em Brasília-DF. Após a 

abertura, conferência de quórum a senhora Presidente Doutora Tatiana Maria Melo Guimarães abre 

a reunião, sendo realizada a leitura de ATA da ROP 520ªsendo as mesmas aprovadas e assinadas 

por quem de direito. Comunicações da Presidente: sobre o ENCREPI nas cidades de Picos, 

informa que no momento de fiscalização noturna realizada no Hospital Justino Cruz juntamente 

com a chefe do DEFIS, Dra Amparo Castro onde se constatou a defasagem de dimensionamento de 

profissionais de enfermagem no serviço, superlotação de leitos de pediatria, bem como situação 

precária da estrutura física do hospital. Sobre o ENCREPI de Floriano, informa que no momento 

de fiscalização noturna realizada no Hospital Regional Tibério Nunes juntamente com a chefe do 

DEFIS, Dra Amparo Castro e promotor de justiça Dr José de Arimatéia o dimensionamento de 

profissionais está insuficiente. O conselheiro Marttem Costa informa que o setor de pediatria está 

defasado na instituição, com superlotação do mesmo, sem condições satisfatórias para a 

assistência. Posse no Conselho Municipal de Saúde de Teresina, informa que um usuário do 

serviço foi quem foi votado nas eleições da chapa e que o Coren irá tomar as medidas legais 

cabíveis, devido ao presidente eleito ter um cargo na Fundação. Seminário Administrativo do 

Cofen, foi um momento produtivo onde foi destacada a situação de improbidade administrativa, 

licitação e ouvidoria. Participação da posse dos conselheiros federais. Reunião no Ministério 
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Público sobre fatos ocorridos no HUT e ficou definido que se vai aguardar o relatório do MP para 

se apurar os fatos. Comunicação dos Conselheiros:Dr. Antônio Francisco Luz Neto informa ter 

realizado força tarefa no município de Campo Maior no SAMU, Prontobaby, Maternidade 

Sigefredo Pacheco e Policlínica Paz nos quais foram encontradas irregularidades que serão 

descritas em relatório e encaminhado ao jurídico para iniciar ação civil pública. Informa ainda ter 

participado de reunião de coordenadores do DEFIS em Brasília nos dias 24 e 25 de abril, na qual 

participou de treinamento sobre mídia training e de discussões sobre as atuais resoluções do Cofen, 

com atualização do quadro de irregularidades. O conselheiro propõe a elaboração de estudo pela 

assessoria jurídica para a criação de avaliação de desempenho dos fiscais do Coren, como forma de 

estimular o empenho e dedicação dos mesmos às atividades diárias. Informa ainda que a fiscal 

Antonia Dalva apresentou justificativa de pendencia na entrega de relatório de fiscalização na 

instituição de saúde Centro Imagem realizada no dia 19 de março do presente ano, sendo solicitado 

pelo conselheiro que a mesma seja anexada à ata. Sra. Leone Maria Damasceno Soares informa ter 

participado do seminário administrativo e posse de novos gestores do sistema Cofen. Informa ainda 

sobre a implantação do E-Social será até dezembro do presente ano. Sobre a baixa arrecadação 

obtida até o momento pelo conselho, informa que foi agendada na reunião de diretoria uma reunião 

para o dia 7 de maio às 16 horas com os chefes dos setores para propor sugestões para melhorar a 

arrecadação. Informa ainda que enviou oficio ao Cofen solicitando apoio do financeiro do sistema 

para melhoramento do setor e estratégias de arrecadação. Dra. Elisângela Lemos Varonil Nunes 

informa ter participado no dia 17 de abril de reunião junto à OAB para definição do I Fórum 

Estadual de Enfrentamento e Erradicação da Mortalidade Materno Infantil que acontecerá no dia 

28 de maio do presente ano. Participarão do evento representantes do Ministério Público, Coren-PI, 

Crefito, FMS, SE, Atenção Básica. Os organizadores do evento solicitam a participação de Dra 

Tatiana Melo ou Dra Amanda Dantas, bem como apoio financeiro que será devidamente 

formalizado mediante ofício. A conselheira informa ainda sua participação no ENCREPI da cidade 

de Picos ministrando palestras sobre Gerenciamento e planejamento estratégico. Participou ainda 

de palestra sobre Novo Código de Ética no Hospital Infantil que está realizando curso de 

capacitação. Sobre a Semana de Enfermagem a conselheira solicita aos conselheiros que seja 

realizada a divisão da confecção dos slides das palestras que serão realizadas no evento para 
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socialização de todos. Informa ainda sobre sua participação na entrega dos processos de instrução, 

os primeiros de nossa gestão. Sr. Flaviano Marques Aragão informa ter realizado a visita ao imóvel 

onde será instalada a subseção do Coren da cidade de Parnaíba para realização de vistoria, onde 

foram encontradas algumas inconformidades, tendo sido elaborado relatório de contestação. O 

gerente da empresa Renascer se comprometeu a realizar os reparos. Foram restabelecidos água e 

energia no imóvel. Informa ainda ter concedido entrevista para a Rádio Cidade 87,9 para tratar do 

ENCREPI de Parnaíba. Sr. Frank James Alves da Silva informa ter participado de capacitação em 

transporte de recém-nascido, ofertado pela Sociedade Brasileira de Pediatria. Participação também 

no ENCREPI da cidade de Floriano. Participou também da primeira oficina em hemotransfusão e 

hemoderivados, ofertada pelo HEMOPI em parceria com hospital, a partir da qual solicita a este 

conselho parecer técnico sobre a responsabilidade pela transfusão de hemocomponentes voltada a 

esclarecimento dos profissionais de enfermagem de nível técnico. Dr. João Paulo Ferreira de 

Castro comunicou sobre a comemoração da Semana de Enfermagem da região de São Raimundo 

Nonato abordando a apresentação da programação, dando ênfase à necessidade dos profissionais 

da região estarem elaborando um documento elegendo as demandas para a melhoria da 

enfermagem local. Solicita que o Coren-PI encaminhe ao Cofen ofício pedindo que o conselheiro 

Dr. Lauro César de Morais represente o mesmo na Semana de Enfermagem de São Raimundo 

Nonato. Informa que serão convidados todos os prefeitos e secretários municipais de saúde da 

região para que os mesmos possam participar e ouvir as reivindicações da classe de enfermagem 

local. Comunica que em conversa com a Dra. Gabriela, enfermeira e prefeita da cidade de Capitão 

Gervásio de Oliveira, a mesma solicitou ao Coren-PI que agende reunião com todos os 

profissionais de enfermagem que no momento estejam ocupando os cargos de prefeito, vice 

prefeito e vereador, para que juntos busquem melhorias para a classe aos seus representantes 

políticos. Dr. Marttem Costa de Santana informa sua participação nos dias 11, 12 e 13 de abril no 

XVI ENCREPI na cidade de Floriano no auditório do CAFS/UFPI como conferencista de duas 

conferências: Registros de enfermagem no prontuário e Gerenciamento – Planejamento 

Estratégico. No dia 18 de abril participou da Oficina Ato transfusional promovida pelo Hemopi e 

HRTN no auditório da Secretaria de Assistência Social em Floriano/PI. Aos 23 de abril foi 

convidado pela Fiscal do Coren-PI Nayra da subseção de Floriano para uma reunião com a Gerente 
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de Enfermagem Dra. Tays Emanuelly Mendes e visita técnica aos setores: CO, CME, CC, 

Alojamento conjunto, pediatria, unidade de tratamento cirúrgico, unidade de paciente neurológicos 

e CPN: onde foram identificados problemas na limpeza concorrente e terminal, no controle de 

pragas, no dimensionamento de pessoal dos setores supracitados, no distanciamento entre leitos 

menor que um metro conforme RDC 50. No dia 24 de abril foi designado pela presidente do 

Coren-PI para realizar conferencia sobre a Resolução 564/2017 no Projeto Atualiza Enfermagem 

para os acadêmicos do curso de Enfermagem da FAESF na cidade de Floriano. O Conselheiro 

solicita: 1) providencias para agilizar a reforma do auditório da subseção de Floriano; 2) que as 

comunicações postadas no facebook do Coren-PI sejam colocadas também no site do Coren-PI; 3) 

criação de cronograma para reuniões com conselheiros das subseções e escritórios do Coren-PI 

com Enfermeiros RT; 4) Orienta mudanças do nome dos ENCREPI de acordo com regionais do 

Piauí (TERRITÓRIO DA PLANICIE LITORÂNEA/ COORDENAÇÃO REGIONAL DE 

PARNAÍBA; TERRITÓRIO DOS COCAIS / COORDENAÇÃO REGIONAL DE PIRIPIRI; 

TERRITÓRIO ENTRE RIOS /COORDENAÇÃO REGIONAL DE TERESINA; TERRITÓRIO 

CARNAUBAIS / COORDENAÇÃO REGIONAL DE CAMPO MAIOR; TERRITÓRIO  VALE 

DO SAMBITO/ COORDENAÇÃO REGIONAL DE VALENÇA DO PIAUÍ; TERRITÓRIO DO 

VALE DO CANINDÉ / COORDENAÇÃO REGIONAL DE OEIRAS; TERRITÓRIO VALE DO 

RIO GUARIBAS / COORDENAÇÃO REGIONAL DE PICOS; TERRITÓRIO DO VALE DOS 

RIOS PIAUI E ITAUEIRAS/ COORDENAÇÃO REGIONAL DE FLORIANO; TERRITÓRIO 

DOS TABULEIROS DO ALTO PARNAIBA/ COORDENAÇÃO REGIONAL DE URUÇUÍ; 

TERRITÓRIO SERRA DA CAPIVARA/ COORDENAÇÃO REGIONAL DE SÃO RAIMUNDO 

NONATO; TERRITÓRIO CHAPADA DAS MAGANBEIRAS / COORDENAÇÃO REGIONAL 

DE BOM JESUS; 5) o início da campanha adorno zero e uso de EPI pelos profissionais da 

Enfermagem do estado do Piauí; 6) confecção de ternos para os conselheiros regionais semelhantes 

aos das fiscais do Coren-PI; 7) que os escritórios administrativos sejam colocados no site do 

Coren-PI; 8) alterar o código de ética do Site do Coren-PI; Acrescentar nos “contatos do Coren-PI” 

os endereços dos escritórios administrativos no site do Coren-PI; 9) acrescentar o ícone do Clube 

de Convênios e Vantagens no item “noticias” no Site do Coren-PI; 10) colocar no item “noticias” 

Dimensionamento de Pessoal de Enfermagem e os dois links do COFEN e do Coren-RS no site do 
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Coren-PI; 11) confecção do adesivo do Coren-PI para ofertar aos profissionais de enfermagem que 

possuem carro; 12) em hospital de grande porte fosse solicitado a presença de, no mínimo, duas 

fiscais e se possível, de um conselheiro regional; 13) criação de grupos de whatsapp de 

Enfermeiros RT por regionais e subseções; 14) solicitar ao Cofen as carteiras de couro com brasão 

da república brasileira para os Conselheiros Regionais. Comunicações: COREN’s: Ofício 

Circular n° 001/18Coren – SE – Composição do Plenário do Coren-SE, foi dado 

conhecimento.Ofício Circular n°002/18 Coren – AM – Composição do Plenário do Coren-AM, foi 

dado conhecimento.Ofício Circular n°001/18 Coren – PB – Composição do Plenário do Coren-

MG, foi dado conhecimento.COFEN: Ofício Circular Cofen n° 47/2018 – Encaminha Proposta da 

minuta de contestação caso o Regional seja alvo de ação judicial, em desfavor da Resolução Cofen 

n° 543/2017 que estabelece parâmetros para o dimensionamento do quadro de profissionais de 

enfermagem, deu conhecimento. Ofício Circular Cofen n° 48/2018 – Informa sobre a publicação 

no DOU da Resolução Cofen n° 571/2018 que autoriza o enfermeiro do trabalho a preencher emitir 

e assinar laudo de monitorização biológica, previsto no perfil profissiográfico previdenciário – 

PPP, deu conhecimento; Ofício Circular Cofen n° 51/2018 – Informa sobre a publicação no DOU 

da Decisão Cofen n° 0025/2018, que aprova a possibilidade do conselheiro tesoureiro substituir 

temporariamente o presidente quando na ausência concomitante dos demais membros da Diretoria, 

deu conhecimento; Ofício Circular Cofen nº 52/2018 – Encaminha Despacho DPAC n° 36/2018 

que retira do ar o site www.coren-br.com, deu conhecimento; Ofício Circular Cofen n° 53/2018 – 

Encaminha cópia do Parecer n° 029/2018 acerca de pedido de esclarecimento do Coren-RJ sobre o 

Parecer Normativo do Cofen que trata sobre inscrição de condenados criminalmente, deu 

conhecimento;Ofício Circular Cofen n° 54/2018 - Encaminha cópia do Parecer n° 092/2018 no 

qual o Cofen se manifesta no sentido do sistema Cofen/Coren não está submetido as limitações da 

Lei Complementar n° 101/2000 (Lei de Responsabilidade Fiscal), dado conhecimento. Ofício 

Circular Cofen n° 55/2018 – Informa sobre a publicação no DOU da Resolução Cofen N° 

573/2018 que institui a Controladoria Geral das atividades administrativas do Conselho Federal de 

Enfermagem, dado conhecimento. Ofício Circular Cofen n° 56/2018 – Encaminha Parecer do 

Grupo de Trabalho – Profags sobre o programa de formação técnica para agentes comunitários de 

saúde, oferta de cursos em enfermagem para agentes de saúde e agentes de combate a endemias, 
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deu conhecimento. Ofício Circular Cofen n° 59/2018 – encaminha oficio da auditoria do Tribunal 

de contas no Conselho Regional de Mato Grosso do Sul e Conselho Regional de Engenharia e 

Agronomia do Mato Grosso do Sul, deu conhecimento. DIVERSOS: Sobre o requerimento de 

validação de cursos técnicos de enfermagem no âmbito do Programa Nacional de Acesso a Ensino 

Técnico e Emprego – Pronatec, ofertados pela Rede Estadual de Educação do Piauí por parte do 

Conselho Regional de Enfermagem do Piauí, deu conhecimento e designado o conselheiro 

Marttem Costa para emitir parecer a respeito, bem como posicionamento da procuradoria jurídica. 

Ofício HRCM n° 072/2018 – Solicita parecer técnico sobre dupla checagem pela enfermagem no 

recebimento das medicações na farmácia de dispensação, fica decidido por encaminhar o parecer 

do Coren-PI já existente sobre o tema. Parecer técnico sobre a possibilidade do técnico de 

enfermagem fazer concurso para auxiliar de enfermagem, deu conhecimento para assessoria 

técnica emitir parecer sobre a matéria. Denúncia sobre más condições de trabalho no CAPS II na 

cidade de Parnaíba-PI, deu conhecimento e encaminha ao DEFIS para visita de fiscalização e 

emissão de parecer sobre a matéria. Regimento das câmaras Técnicas do Conselho Regional de 

Enfermagem do Piauí, deu conhecimento e a presidente sugeriu alguns ajustes que foram de pronto 

atendidos, sendo em seguida o regimento aprovados por unanimidade. Regimento Interno da 

Câmara Técnica de educação e pesquisa do Conselho Regional de Enfermagem do Piauí deu 

conhecimento e a presidente sugeriu alguns ajustes que foram de pronto atendidos, sendo em 

seguida os regimentos aprovados por unanimidade. Memorando CTEP n° 003/2018 – Encaminha 

modelo de formulário de Denúncia, a ser postado no site do Coren-PI e disponibilizado na sede, 

subseções e escritórios, deu conhecimento, colocado em votação e aprovado por unanimidade dos 

conselheiros presentes e sugerido encaminhar para assembleia dos presidentes em junho. 

Memorando FISC n° 029/2018 – Encaminha Auto de Infração emitido para profissional na UBS de 

Acauã-PI, deu conhecimento e designado Conselheiro Frank James para elaborar parecer de 

admissibilidade; Memorando FISC n° 040/2018 – Encaminha Relatório de Averiguação CAPS AD 

de Parnaíba, encaminhado para Assessoria Jurídica para elaborar Ação Civil Pública para as 

devidas providências; E-mail questionando sobre a obrigação do profissional de enfermagem 

conferir medicamentos na farmácia, antes da dispensação para setores do Hospital, encaminhar 

parecer já elaborado pela Conselheira Amanda Barreto. Denúncia de Irregularidades no Curso de 
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Técnico de Enfermagem na cidade de Lagoa do Barro-PI, enviar ofício para IESM, convocando 

para prestar esclarecimentos sobre a denúncia em tese. Denuncia de agravos e má condições de 

trabalho no Hospital Santa Maria, foi protocolada ação civil pública em desfavor da instituição e 

relacionada ao dimensionamento de pessoal, bem como encaminhado para elaboração de parecer 

de admissibilidade pelo Conselheiro Antônio Francisco Luz Neto; Denuncia de má condições de 

trabalho no Hospital São Pedro, encaminhado para parecer de admissibilidade designado a 

Conselheira Amanda Lúcia Barreto Dantas e também para assessoria jurídica para apreciação sobre 

possibilidade de impetrar Ação Civil Pública; Denúncia sobre dimensionamento de pessoal no HU-

PI, designado a Conselheiro Martem Costa para emissão de parecer de admissibilidade, convocar a 

RT para prestar esclarecimentos a respeito do dimensionamento de pessoal de enfermagem e 

verificar o PAD junto à fiscalização. Clipping Noticia deu conhecimento sobre a divulgação do 

ENCREPI de Picos. DECISÕES: Processo e relatório de Cancelamento de Inscrições 

Definitivas/ Provisórias, Especialização, Reativação, Inscrições Secundárias, 2ª Via e 

Transferências para outros COREN’s, deu conhecimento. Decisão Coren-PI n° 24/08 – Institui a 

Implantação da ouvidoria do Coren-PI, deu conhecimento e aprovado por unanimidade. Decisão 

Coren-PI n° 25/08 – Institui a gratificação da ouvidoria do Coren-PI, deu conhecimento e aprovado 

por unanimidade. PARECERES: Parecer Técnico n° 007/18: Transferência externa de pacientes 

e o acompanhamento do pessoal de enfermagem – Relator Flaviano Marques, deu conhecimento 

sendo solicitado que sejam feitos ajustes no mesmo pela plenária.  Parecer de Admissibilidade n° 

0010/2018 – Denúncia de assédio moral em desfavor do profissional Ildenes Lima Guimarães – 

relator Dr. Antônio Luz Neto, deu conhecimento e aprovado pela abertura de processo ético contra 

o denunciado que fere aos artigos 5º, 9º, 13, 49, 53, 56 e 78 da Resolução Cofen nº 311 de 2007; 

Parecer de Admissibilidade n° 0013/2018 – Denúncia em desfavor do profissional Gustavo Júnior 

dos Santos devido à desacato de paciente no Hospital Dirceu Arcoverde em Parnaíba – relatora 

Leone Maria Damasceno Soares, deu conhecimento sendo o mesmo aprovado por unanimidade 

pelo arquivamento; Parecer ASJUR n° 01/18: Pedido de Ressarcimento de valores pagos a título da 

renovação da carteira – Leonardo Wanderley Cavalcante, deu conhecimento sendo o mesmo 

aprovado por unanimidade; Parecer Projur n° 39/18: Pedido de abono de multa eleitoral de 2011 – 

Suzani Macêdo da Silva, deu conhecimento sendo o mesmo aprovado por unanimidade; Parecer 
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Projur n° 40/18: Anuidade paga em duplicidade – Elaine MatterMuza, deu conhecimento sendo o 

mesmo aprovado por unanimidade; Parecer Projur n° 44/18: Pedido de ressarcimento da anuidade 

– Creusa Maria Jansen Justino, deu conhecimento sendo o mesmo aprovado por unanimidade; 

Parecer Projur n° 45/18: Pedido de ressarcimento de taxa de renovação de carteira - Roberta 

Oliveira de Morais, deu conhecimento sendo o mesmo aprovado por unanimidade; Parecer Projur 

n° 47/18: Pedido de restituição de valor – Maria Eveline da Silva, deu conhecimento sendo o 

mesmo aprovado por unanimidade; Parecer Projur n° 48/18: Pedido de ressarcimento de taxa de 

renovação de carteira – Elizete de Deus Leal Rodrigues, deu conhecimento sendo o mesmo 

aprovado por unanimidade; Parecer Projur n° 49/18– Pedido de ressarcimento de taxa de 

renovação de carteira – Geisa dos Santos Sousa, deu conhecimento sendo o mesmo aprovado por 

unanimidade; Parecer Projur n° 53/18: Pedido de isenção de anuidade em face de doença – Ana 

Rita Maria da Conceição, deu conhecimento sendo o mesmo aprovado por unanimidade; Parecer 

Projur n° 55/18: Pedido de compensação de valor – Maria Claudia da Silva Sousa, deu 

conhecimento sendo o mesmo aprovado por unanimidade; Parecer Projur n° 56/18 – Pedido de 

isenção de anuidade em face de doença – Raimunda de Melo Borges, deu conhecimento sendo o 

mesmo aprovado por unanimidade; Parecer Projur n° 62/2018 – Parecer quanto a requisição de 

notificações expedidas pelo Coren-PI, deu conhecimento sendo o mesmo aprovado por 

unanimidade; Parecer Projur n° 63/2018 - Pedido de ressarcimento de taxa de renovação de carteira 

– Geisa Maria Nunes de Sousa, deu conhecimento sendo o mesmo aprovado por unanimidade; 

Parecer Projur n° 64/2018 - Pedido de ressarcimento de taxa de renovação de carteira – Jessica 

Fiama Machado de Meneses, deu conhecimento sendo o mesmo aprovado por unanimidade; 

Parecer Projur n° 65/2018 - Pedido de ressarcimento de taxa de renovação de carteira – Leide 

Maria de Miranda Aragão, deu conhecimento sendo o mesmo aprovado por unanimidade; Parecer 

Projur n° 65/2018 – Pedido de restituição, anuidade paga sem desconto – Antônia Taisa de 

Carvalho, deu conhecimento sendo o mesmo aprovado por unanimidade; Parecer Projur n° 

67/2018 - Pedido de restituição, anuidade paga sem desconto – Maria do Rosário Barros Pereira, 

deu conhecimento sendo o mesmo aprovado por unanimidade; Parecer Projur n° 68/2018 - Pedido 

de restituição, anuidade paga sem desconto –Marcela Flávia Lopes Barbosa, deu conhecimento 

sendo o mesmo aprovado por unanimidade. SOLICITAÇÕES: Solicitação de apoio a II Feira 
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HOSPMED, deu conhecimento, designada Conselheira Leone Maria Damasceno Soares para 

Parecer para Patrocínio; E-mail com solicitação de apoio para o I Congresso Internacional de 

Reabilitação do Piauí, designada para parecer Leone Maria Damasceno Soares;  Ofício n° 

001/2018 - Solicita reserva do auditório do Coren-PI para o I Simpósio Piauiense Multiprofissional 

em Ginecologia e Obstetrícia, deu conhecimento e indeferido por data ser no fim de semana, fora 

do horário de expediente do conselho, tornando inviável o evento; Ofício n° 001/2018 - Solicita 

reserva do auditório do Coren-PI para o Curso de Atualização em Terapia Intensiva para 

Enfermeiros, deu conhecimento e indeferido por data ser no fim de semana, fora do horário de 

expediente do conselho, tornando inviável o evento; Solicitação de malling cedido pelo Coren-PI 

para divulgação do evento IX Simpósio Internacional de Enfermagem, deu conhecimento e 

indeferido por unanimidade; Ofício nº 001/18 - Solicita reserva do auditório do Coren-PI para o dia 

25 de maio para realização de curso Descomplicando Gasometria da empresa Quallymais Saúde, 

deu conhecimento e indeferido por unanimidade. APRESENTAÇÃO RELATÓRIO COMITÊ 

DE CONTROLE INTERNO: DEMONSTRATIVO CONTÁBIL: Prestação de contas do 

primeiro trimestre do ano de 2018. O funcionário Diego apresenta que houve queda da receita no 

valor aproximado de trezentos mil reais, devendo ser traçadas estratégias para melhorar a 

arrecadação, o relatório da controladoria da prestação de contas do 1º trimestre foi dado 

conhecimento sendo aprovado por unanimidade. ASSUNTOS GERAIS: Reformulação do aditivo 

da obra de Teresina; Autorização para suplementar a rubrica de manutenção e conservação de bens 

imóveis e anular parcialmente rubrica de materiais de distribuição gratuita no valor de 

R$26.000,00 (vinte e seis mil reais) a mesma foi autorizada por unanimidade. Sem mais assuntos a 

tratar às dezenove horas encerrou-se a plenária e eu, Amanda Lúcia Barreto Dantas, Conselheira 

Secretária, lavrei esta Ata, a qual submeto à apreciação de todos, que após lida e aprovada será 

assinada por quem é de direito. 
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